
 

 

                        பாடம்: 6 – ஋றில் க ாஞ்சும் அருலி 
வகுப்பு : III 
பாடம்  : த஫ிழ் 
அ. சரி஬ான விடடட஬த் ததர்ந்ததடுத்து எழுதுக 
1. ஒகே஦க்ேல் அருயினில் ஥ீர் யழீ்யது _____ உருக்ேி ஊற்றுயது க஧ோல் 
இருந்தது. 
  அ) தங்ேத்தத     ஆ) கலள்ரிய஬    இ) இரும்த஧     ஈ) ேற்஧ோத஫தன 
2.’ஒகே஦க்ேல் ஋ன்஫ ச ோல்஬ின் ச஧ோருள்________ 
  அ) ஧ய஭ப்஧ோத஫  ஆ) யழுக்குப்஧ோத஫ இ) ஧஦ிப்஧ோத஫   ஈ) புய ப்பாயம 
3. ‘சயண்புதே’ இச்ச ோல்த஬ ஧ிரித்து ஋ழுதக் ேிதைப்஧து______ 
  அ) சயண்+புதே   ஆ) சய+புதே    இ)கலண்ய஫+புய   ஈ)சயம்தந+புதே 
4. ஧ோதத+அதநத்து இச்ச ோற்ேத஭ச் க ர்த்து ஋ழுதக் ேிதைப்஧து __________ 
  அ) ஧ோதத அதநத்து           ஆ) பாயை஬ய஫த்து    
  இ) ஧ோதம் அதநத்து      ஈ) ஧ோதனதநத்து 
5. கதோற்஫ம் இச்ச ோல்஬ின் ஋திர்ச்ச ோல் _____ 
  அ) சதோைக்ேம்     ஆ) ஫யமவு         இ)முதல்        ஈ) ஆபம்஧ம் 
ஆ. சரி஬ா ைலமா ஋ழுது .  
1. ஒகே஦க்ேல் திருச் ி நோயட்ைத்தில் உள்஭து.     ைலறு 

2. அருயினி஬ிருந்து யிழும் ஥ீர், ஧ோத஫னில் ஧ட்டு, சயண்புதே க஧ோ஬த் 
கதோன்றும்.            சரி 

3. ேைல் நட்ைத்தி஬ிருந்து ஒகே஦க்ேல் 1500 அடி உனபத்தில் உள்஭து.  சரி 

இ. கபாருள் ஋ழுது .  

1. ஋மில்    –  அமகு 

2. ே஭ிப்பு    -   நேிழ்ச் ி 

3. ஥ீபோை஬ோம்   -   கு஭ிக்ே஬ோம் 

4. ஧பய ம்    -   நேிழ்ச் ி 

ஈ. சரி஬ான கசால்யால் நி஭ப்பு . 
1. ேைற்ேதபனில் ஫ணல் ( ந஦ல் / நணல்) யடீு ேட்டி யித஭னோை஬ோம். 
2. நபத்தில் ஧மங்ேள் குயமலா  (குதபயோே/ குத஫யோே ) உள்஭஦.  
3. ய஬ப்஧க்ே சுயரின் கநல் பல்யி (஧ல்஬ி / ஧ள்஭ி ) இருக்ேி஫து. 
4. ஆதிதபக்கு ஥ல்஬ வலயய (கயத஬ / கயத஭ ) ேிதைத்துள்஭து.  



 

 

உ. படங் யர இயணத்து கசாற் யரக்  ண்டுபிடிப்வபா஫ா?    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ஊ. லினாக் ளுக்கு லியட஬ரி. 

1. ஒவ னக் ல் பகுைி஬ில் நாம் பார்க்  வலண்டி஬ இடங் யரக் கூறு . 

1) கத ஥ோதீஸ்யபர் கேோயில்,  
2) ஒகே஦க்ேல் அருயி,  
3) சதோங்கு஧ோ஬ம். 

இதயேக஭ ஒகே஦க்ேல் ஧குதினில் ஥ோம் ஧ோர்க்ே கயண்டின இைங்ேள் ஆகும். 
2. ஒவ னக் ல் அருலி஬ில் நீர் லிழும்  ாட்சி பார்ப்பைற்கு ஋ப்படி இருக்கும்? 

 ஒகே஦க்ேல் அருயினில் ஥ீர் யிழும் ேோட் ி ஧ோர்ப்஧தற்கு அருயி ஥ீர் 
ேல்஧ோத஫னில் ஧ட்டுத்சத஫ித்து, சயண்புதே க஧ோ஬ இருக்கும். 
3. சங் யல பார்த்ை ஫ி ப்பயறய஫஬ான வ ாலியின் கப஬ர் ஋ன்ன? 

  ங்ேதய ஧ோர்த்த நிேப்஧மதநனோ஦ கேோயி஬ின் ச஧னர் கத ஥ோதீஸ்யபர் 
கேோயில் ஆகும். 
4. ஒவ னக் ல் அருலி ஋ங்வ  அய஫ந்துள்ரது? 

 தருநபுரி நோயட்ைத்தில் உள்஭ யப஬ோற்றுச்  ி஫ப்புநிக்ே ஒகே஦க்ேல் 
அருயி ஋மில் சேோஞ்சும் நத஬னில் உள்஭ அந்த அருயி, ச஧ோன்஦ோேபம் 



 

 

ஊபோட் ி ஒன்஫ினத்தி஬ிருந்து 16 ேி.நீ தூபத்தில் உள்஭து. ேைல் நட்ைத்தி஬ிருந்து 
1500 அடி உனபத்தில் உள்஭து. 
஋. இன஋ழுத்து ள் 

 
 

 
 

஌. லிடுபட்ட இடங் ரில் சரி஬ான இன஋ழுத்து ள் நி஭ப்பயா஫ா? 

 
  


